

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

## Návrhy projektov na schválenie podania žiadostí o nenávratné finančné príspevky v rámci fondov EÚ

Účelom predkladaného materiálu je informovať o predkladaných projektoch a schváliť Zastupiteľstvom TSK realizáciu, financovanie a spolufinancovanie projektov Trenčianskeho samosprávneho kraja a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti.

### **Operačný program cezhraničnej spolupráce SR - ČR 2007 - 2013** **Prioritná os I: Podpora sociokultúrneho a hospodárskeho rozvoja cezhraničného regiónu a spolupráce** **Prioritná os II: Rozvoj dostupnosti cezhraničného územia a životného prostredia**

Dňa 16. septembra 2013 bola zverejnená výzva na predkladanie žiadostí o finančný príspevok v rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007 – 2013, kód výzvy: OPSRCR/2013/05. Výzva trvá do 31. októbra 2013, projektové žiadosti sa predkladajú na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka v Bratislave. Výzva je špecifická v tom, že má zúžené možnosti čerpania v rámci oblastí podpory, kde sú ešte nedočerpané finančné prostriedky, s ohľadom na pokročilý čas programového obdobia je maximálna dĺžka realizácie projektu 9 mesiacov, pričom doba fyzickej realizácie projektu musí byť ukončená do 30. júna 2015.

**Názov projektu: Poznaj svojho suseda Slovensko-Česko**  
Žiadateľ: Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52 Pruské

#### **Cieľ projektu:**

**Hlavným cieľom** priority je propagovať miestne iniciatívy a vytvoriť cezhraničné kontakty prostredníctvom realizácie miniprojektov založených na aktivitách „žiaci – žiakom“. SOŠ Pruské vstupuje do projektu ako hlavný koordinátor, partnerskými školami budú Stredné odborné učilište Valašské Klobouky, Stredné odborné učilište Uherský Brod.

Špecifické ciele tohto projektu sú:

1. Prepojenie slovenskej a českej kultúry do vyučovania v rámci učebných materiálov prostredníctvom materinských jazykov.
2. Nadviazanie nových kontaktov medzi študentmi a pedagógmi, osvojenie nových vedomostí a skúseností.
3. Zlepšenie a prehĺbenie spolupráce škôl, námety pre mimoškolské činnosti a skúsenosti pre ďalší projekt.
4. Podporiť nové trendy živej propagácie nemotného kultúrneho dedičstva – školy tanca, tvorivé dielne, nové formy súťaží, záujmové krúžky a ich aktivity.
5. Zvýšenie záujmu mladej generácie o kultúrne tradície, o životné prostredie v chránenej oblasti Bielych Karpát, o cezhraničnú turistiku a v konečnom dôsledku prispieť k jazykovej vybavenosti nielen spisovného jazyka, ale i nárečia, k získavaniu nových informácií.

#### **Aktivity:**

Organizačný výbor na jednotlivých stretnutiach dohodne podmienky jednotlivých aktivít: miesto konania, dátum, zodpovedných administrátorov.

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

---

Vzdelávacia – cieľom je informovať žiakov zúčastnených partnerských škôl o kultúrnom dedičstve a tradíciách formou výukového materiálu použitého vo vyučovacom procese. Vypracujeme metodický materiál, ktorý bude zameraný na kultúrne pamiatky a tradície jednotlivých regiónov zúčastnených škôl.

Zábavná a poučná – cieľom je formou kvízu informovať žiakov zúčastnených partnerských škôl o kultúrnom dedičstve a tradíciách formou výukového materiálu použitého vo vyučovacom procese. Vypracujeme metodický materiál formou kvízu a súťaží, ktoré budú zamerané na históriu regiónov, kultúru, ekológiu, na jazykovedné vedomosti a rozvíjanie komunikácie medzi žiakmi. Praktická – cieľom bude rozvíjať praktické zručnosti žiakov zúčastnených partnerských škôl, v odborných činnostiach budú uplatňovať nadobudnuté teoretické vedomosti vo svojich profesiách. Praktické aktivity budú tri, ktoré budú realizované v troch časových intervaloch.

## **Rozpočet:**

<b>Výdavky OvZP</b>	<b>40 000, 00 Eur (100%)</b>
<b>ERDF + ŠR</b>	<b>38 000, 00 Eur (95%)</b>
<b>Spolufinancovanie TSK</b>	<b>2 000, 00 Eur (5%)</b>

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

---

## Uznesenie 3

### *Návrh uznesenia*

**Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja so sídlom v Trenčíne na svojom zasadnutí dňa 28. októbra 2013 po prerokovaní**

### **Berie na vedomie:**

predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v rámci výzvy Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 na realizáciu projektu: *Poznaj svojho suseda Slovensko-Česko (Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52 Pruské)*.

### **Schvaľuje:**

- a) predloženú žiadosť o poskytnutie finančného príspevku z Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 - 2013 za účelom realizácie projektu „*Poznaj svojho suseda Slovensko-Česko*“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom veľkého územného celku Trenčianskeho kraja a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja samosprávneho kraja;
- b) zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o finančný príspevok;
- c) financovanie projektu z rozpočtu TSK vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov 40 000,00 Eur na projekt realizovaný Strednou odbornou školou, Pruské 294, 018 52 Pruské, t. j. vo výške 2 000,00 Eur;
- d) financovanie projektu v celkovej výške z prostriedkov TSK do úhrady finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov (ERDF) a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.